## Глобальная неделя безопасности

Дата проведения: 25 апреля – 8 мая 2019

Сейчас в наше время на дорогах интенсивное движение. Особое значение имеет заблаговременная правильная подготовка детей, которых подстерегают серьезные опасности. Причина дорожных происшествий чаще всего являются сами дети. Поэтому обеспечение безопасности движения на дороге становится все более важной задачей. Большую роль в решении этой проблемы имеет организации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

В гимназии прошла Глобальная неделя безопасности. Целью проведения этой Недели была профилактика и предупреждение дорожно-транспортного травматизма. Детям надо помнить, что их безопасность не только в руках взрослых, но и в их собственных.

В связи с этим в каждом классе проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма Обучающиеся начальных классов расширили представление о том, что на дороге учащихся может подстерегать опасность, развивали навыки правильного поведения в различных дорожных ситуациях, воспитывали культуру пешехода, ответственность за собственную жизнь

Старшеклассникам рассказали об остановочном и тормозном пути автомобиля, о факторах, влияющих на величину остановочного пути. Какая опасность подстерегает пешехода перед близко движущимся транспортом, а также рассмотрели причины ДТП, связанных с детьми. Делали выводы «Кто виноват и как можно было их избежать.

Цель недели безопасности - привить детям уважение к себе и другим участникам дорожного движения, быть внимательными на дорогах и беречь свою жизнь и здоровье!





